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ЩОРІЧНЕ ІНФОРМУВАННЯ «ГЛОБАЛЬНОГО ДОГОВОРУ» 
ПРО ДОСЯГНУТІ  РЕЗУЛЬТАТИ І ЗАГАЛЬНИЙ ПРОГРЕС 

 
 
Назва компанії Дата 
ТОВ “Едіпресс Україна”, 17 листопада 2009 року 
Адреса  
вул. Димитрова, 5, корп. 10А, м. Київ, 03680, 

Україна 
Дата приєднання до 

Глобального Договору 
 14 червня 2007 року 
Країна 
Україна 

Кількість 
працівників 

Контактна особа  200 
Посада контактної особи 
Мирослава Макаревич, 
Директор департаменту із зв’язків з 

громадськістю 
ВБ «Едіпресс Україна», 
Наталія Цюкевич, 
ПР-менеджер 

Сектор / дільниця 

Контактна інформація (тел., факс, 
електронна пошта) 

Tel.: + 380 44 498 98 80  Fax: + 380 44 498 98 81   
Miroslava.Makarevich@edipresse.com.ua, 
Natalya.Tsyukevich@edipresse.com.ua 

 

 
 
Компанія „Едіпресс Україна” (www.edipresse.com.ua) є частиною 

міжнародної медіа-групи „Едіпресс”  (Edіpresse Group) зі штаб-квартирою у 
Швейцарії.  Медіа-група „Едіпресс” пропагує гуманні цінності та втілює принципи 
Глобального договору. „Едіпресс”, зокрема в Україні, приділяє велику увагу 
екології та соціальним проблемам. У більшості країн світу (18 країн), де працюють 
філіали компанії, активно впроваджуються діяльність соціальні ініціативи та 
здійснюється допомога проектам у національних масштабах. 

Місія «Едіпресс Україна» – «Ми створюємо продукти високої якості, які  
роблять життя  українців більш яскравим, цікавим и багатим». 

«Едіпресс Україна» представляє собою команду професіоналів.  
Компанія підтримує і поважає захист міжнародних прав людини у сфері 

свого впливу.  
Особливу увагу серед різних благодійних ініціатив компанії „Едіпресс 

Україна” привертає довготермінова програма „Дорога до успіху”, яка діє 4-й рік, в 
якій співробітники компанії разом з численними бізнес-партнерами, психологами, 
тренерами та відомими у різних сферах життя людьми об‘єднали свої зусилля на 
допомогу випускникам дитячих будинків та шкіл-інтернатів адаптуватися до 
самостійного життя за межами навчального закладу. В рамках даної програми 
проводяться профорієнтаційно-оздоровчі табори для дітей-сиріт, комунікаційні та 
мотиваційні тренінги в інтернатах, стажування випускників інтернатів у провідних 
компаніях України, зокрема „Едіпресс Україна” бере найактивнішу участь в 
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навчанні початкових спеціалістів. Завдяки програмі „Дорога до успіху” діти 
починають вірити в себе, відчувають себе потрібними і корисними для 
суспільства, дізнаються про різноманітність професій та видів бізнесу. Близько 
2500 дітей прийняло участь в програмі соціально адаптації „Дорога до успіху” в 
різних формах.  

В 2009 році видавничий будинок „Едіпресс Україна” розпочав проведення 
Загальнонаціональної соціальної програми „Сучасний дім: економія, екологія, 
енергоефективність”, яка  включає проведення таких проектів: інформаційні 
компанії серед населення (цикл публікацій просвітницького та прикладного 
характеру про будівництво, купівлю та  експлуатацію помешкання з позиції 
енергоефективності та екологічності); проведення круглих столів, конференцій, 
бізнес-форумів; партнерство з міжнародними та українськими експертами, 
виробниками та іншими організаціями у проведенні екологічних ініціатив.  

Через численні публікації в своїх виданнях компанія „Едіпресс Україна” з 
2000 року привертає увагу багатомільйонної читацької аудиторії  до численних 
соціальних проблем, найбільший акцент робиться на проблемах дітей та  
проблемах екології. Таким чином компанія „Едіпресс” робить свій посильний 
просвітницький вклад в сприйнятті суспільством проблем  сирітства та захисту 
навколишнього середовища, що свою чергу сприяє стабільному розвитку 
держави, 

Видавничий будинок „Едіпресс Україна” є членом Української асоціації 
видавців періодичної преси, Европейської Бізнес Асоціації (EBA), Американської 
торгівельно-промислової палати в Україні (ACC), Української будівельної асоціації 
(УАБ).  

Права людини 

Принцип 1: Ділові кола мають поважати та дотримуватись підходу щодо 
захисту міжнародно-визнаних прав людини; 

З метою успішної реалізації принципів Глобального Договору у сфері 
захисту прав людини компанія „Едіпресс Україна” керується Конституцією України, 
Декларацією прав людини ООН, Принципами Глобального Договору ООН. 

Принцип 2: Ділові кола не повинні брати участь у порушенні прав людини.  

Видавничий будинок „Едіпресс Україна” дотримується у своїй діяльності 
таких принципів: 

- прозоре та відкрите функціонування; 
- дотримання норм міжнародного та національного 

законодавства з питань охорони навколишнього середовища, охорони 
здоров`я; 

- соціальна відповідальність в організації процесів випуску 
друкованої продукції; 

- надання рівних можливостей з працевлаштування та 
зайнятості, незалежно від релігійних віросповідань, національних, вікових 
та гендерних ознак.  
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Трудові відносини 

Принцип 3: Ділові кола мають підтримувати принцип свободи асоціацій та 
визнавати право на колективний договір; 

Принцип 4: Ділові кола мають підтримувати ліквідацію усіх форм 
примусової та обов'язкової праці; 

Принцип 5: Ділові кола мають підтримувати ліквідацію дитячої праці; 

Принцип 6: Ділові кола мають підтримувати ліквідацію дискримінації при 
прийомі на роботу та в професійній діяльності.  

Всі ділові відношення в компанії „Едіпресс Україна” здійснюються 
відповідно до Закону про працю України, який виключає будь-які форми 
примусової та обов'язкової праці.  Компанія дотримується Конституції України, 
Кодексу законів про працю України, Міжнародних та Національних законодавчих 
та нормативних актів, Загальної декларації прав людини, принципів Глобального 
договору ООН. 

Дитяча праця виключена політиками управління персоналом в компанії.   

Політика та процедура вибору та найму персоналу в компанії побудовано із 
урахуванням вимог Закону про працю України. На кожну вакансію впроваджується 
відкритий конкурс як серед внутрішніх кандидатів (співробітників компанії), так і 
серед зовнішніх кандидатів.  Основними критеріями відбору є професійні 
компетенції, рівень знань, навичок.  В компанії виключено дискримінацію з 
гендерних, релігійних, расових, вікових та ін. ознак.  В "Едіпресс Україна" у складі  
топ-менеджменту - 85% жінок. 

Компанія „Едіпресс Україна” забезпечує нормальну тривалість робочого 
часу – 40-годинний робочий тиждень з наданням вихідних; щороку персоналу 
надається відпустка, що сплачується, терміном – 24 календарних дні, а також 
додаткові відпустки, що сплачуються та не сплачуються. Багатодітним батькам 
надається додаткова оплачувана соціальна відпустка.  

Видавничий будинок „Едіпресс Україна” здійснює оплату праці на основі 
„Положення про оплату праці” згідно з законодавством, заробітна плата 
працівників компанія „Едіпресс Україна” перевищує розмір мінімального 
прожиткового рівня, який встановлено в Україні. Виплата заробітної плати 
здійснюється регулярно в робочі дні у певний термін. 

Компанія „Едіпресс Україна” виділяє кошти на проведення медичного 
обстеження своїх працівників. 

Всьому персоналу забезпечено робочі місця у відповідності з усіма 
нормативами Міністерства праці, у працівників наявний безперебійний доступ до 
чистої питної води. 

Розроблено та втілено систему управління соціальною відповідальністю. 
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Навколишнє середовище 

Принцип 7: Ділові кола мають підтримувати обережний підхід до 
екологічних завдань; 

 
Принцип 8: Ділові кола мають реалізовувати ініціативи щодо підтримки посилення 
екологічної відповідальності; 

 
Принцип 9: Ділові кола мають заохочувати розроблення та розповсюдження 
екологічно безпечних технологій.  

З метою збереження навколишнього середовища компанія „Едіпресс 
Україна” дотримується Конституції України, Кодексу законів про працю України, 
Міжнародних та Національних законодавчих та нормативних актів, Загальної 
декларації прав людини, принципів Глобального договору ООН. 

Корпоративна політика компанії „Едіпресс Україна” спрямована на 
впровадження принципів зеленого офісу. 

З метою підвищення екологічної грамотності та відповідальності у 
співробітників компанії та створення механізму самоконтролю в офісі скрізь 
розклеєні інформаційні наклейки, електронною поштою регулярно здійснюється 
спец розсилка. 

Збереження енергоресурсів. У грудні 2008 року були встановлені 
теплозберігаючі вікна (склопакети), що дозволило скоротити витрати 
електроенергії, використовуються енергозберігаючі лампи: жовтень, 2008 - 
29152КВт – жовтень 2009 - 21047КВт.Встановлено лічильники на використання 
води, встановлено сантехніку з кнопкою економного зливу води: жовтень 2008 - 
250630Гкал - жовтень 2009 - 208640Гкал. 

Однією із цілей проведення офісних змін та ремонтних робіт компанія 
„Едіпресс Україна” мету ставить досягнення економії у споживанні електроенергії 
та води до до 10 % станом на кінець 2010 року 

 
В компанії використовують й постійно оновлюють технічні засоби, які 

відповідають міжнародним стандартам. Наприклад, ВБ «Едіпресс Україна» 
використовує економічні LCD монітори, енергозберігаючі режими у роботі з 
комп`ютерами, кондиціонерами, утилізує картриджі. 

 
Компанія «Едіпресс Україна» імплементує принцип економного підходу до 

використання паперу: використовує двосторонній друк, пропагується 
використання внутрішньої пошти та Інтранету – електронний документообіг, 
телеконференції. 

 
Використання транспорту в компанії: введено режим економного 

використання 
автомобільного транспорту (відмовилися від половини автопарку, замість 

автомобілів топ-менеджери частіше користуються метро, ходять пішки). 
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В 2009 році видавничий будинок „Едіпресс Україна” розпочав проведення 
Загальнонаціональної соціальної програми „Сучасний дім: економія, екологія, 
енергоефективність”.  

Боротьба з корупцією 

Принцип 10: Ділові кола мають боротися проти усіх видів корупції, 
включаючи здирництво та хабарництво.  

Видавничий будинок „Едіпресс Україна” виступає за прозоре ведення 
бізнесу та підтримує боротьбу з корупцією усіх видів. 

Компанія „Едіпресс Україна” будучи членом вітчизняних та міжнародних 
організацій та асоціацій бере активну участь у формуванні вимог до професійних 
стандартів та принципів діяльності у сфері засобів масової інформації. 

Успішні соціальні проекти видавничого будинку „Едіпресс Україна”: 
 

1. Всеукраїнську соціальну акцію „Золотое сердце” проводить журнал „Твой 
малыш». Мета - розповісти про людей, вчинки яких відрізняються високим рівнем 
громадської відповідальності або професіоналізму. Щороку проводиться 
голосування та нагородження переможців в номінаціях. Переможці, окрім 
дипломів, спеціально виготовлених золотих значків у вигляді „золотих сердець ”,  
отримують цінні грошові та матеріальні нагороди. Таким чином переможці 
отримують кошти на підтримку в проведені своїх благодійних ініціатив в 
подальшому.   

2. „Дорога до успіху ” – дана програма здійснюється Благодійним фондом 
журналу „Единственная” під патронатом компанії „Едіпресс Україна”.  Період 
проведення: з 2007 по теперішній час (програма довготермінова). Мета: 
допомогти випускникам дитячих будинків та шкіл-інтернатів адаптуватися до 
самостійного життя за межами навчального закладу. Дати дітям знання та 
практичні навики самостійного життя в конкурентному середовищі. 

3. Журнали для батьків проводять власні благодійні проекти. Журнал „Мама 
и Я” проводить проект „Спасаем детские жизни”, журнал  „Твой Малыш”  
організовує щомісячні поїздки до дитячих будинків та домів малютки. Журнал 
„Хорошие родители” проводить благодійний проект „Помогаем приемным семьям” 
- щомісячно  1% від прибутку від продажу журналів „Хорошие родители” 
перераховується на розрахунковий рахунок нужденним сім’ям згідно із 
зверненням „Ліги прийомних сімей ” та БФ „СОС Дитяче містечко”. 

 

 


